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ДЕТСКАЯ  ШКОЛА  ИСКУССТВ  №  2

им. М.И. ГЛИНКИ

П    Р   И   К   А   З

27.03.2020 г. 







№ 53 
г. Орёл

Об организации образовательного 

процесса в дистанционной форме. 

На основании Письма заместителя министра просвещения РФ Грибова Д.Е. от 17.03.2020 г. № ДТ – 41,08 «Об организации обучения в дистанционной форме», письма Департамента образования Орловской области от 17.03.2020 г. № 4-1/335–исх., приказа управления культуры администрации города Орла от 19.03.2020 г. №71, в целях борьбы  с новой коронавирусной инфекцией (COVID – 2019)  и для обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия работников учреждения

П Р И К А З Ы В А Ю:

1.

Организовать образовательный процесс с использованием дистанционных технологий обучения для обучающихся МБУДО ДШИ № 2 им. М.И. Глинки на период с 06.04.2020 г. до особого распоряжения.

2.

Проинформировать обучающихся и их родителей (законных представителей) об организации обучения с помощью дистанционных технологий.

3.  

Разместить информацию об организации образовательного процесса с использованием дистанционных технологий на официальном сайте школы.

4.

Заместителям директора Фроловой Е.Н., Ивушкиной О.С. разработать порядок оказания учебно-методической помощи обучающимся и проведения текущего контроля и итогового контроля по учебным дисциплинам.

5.

Назначить ответственным за организацию дистанционного обучения и ведение учета результатов образовательного процесса в электронной форме заместителя директора Фролову Е.Н.
6.

Педагогическим работникам обеспечить организацию дистанционных занятий обучающихся согласно рабочим образовательным программам, разработать методы контроля обучающихся. 

7.

Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор школы







Ю.В. Кузовкова
